
باسمه تعالی 

( حضرت علی علیه السلام ) سزاوار است انسان عاقل رای خردمندان را به رای خود اضافه کند و دانش علما را بر دانش خود اضافه کند 

 ساعت شرٍع  پایِ ششن ریاضیسؤالات ّواٌّگ درس 

 :ًام آهَزشگاُ  ًام پذر ًام ٍ ًام خاًَادگی

دقیقِ 9 0: زهاى پاسخگَیی بِ سؤالات : تاریخ اهتحاى (  ًورُ ای 20) –تَصیفی : دٍرُ ابتذایی 

کارشٌاسی سٌجش ٍ ارزشیابی تحصیلی  1393هاُ  خرداد          

بارم سؤال ردیف 

. هطخص کي ( × ) دٍست هي درست یا ًادرست تَدى  عثارات زیر را تا علاهت الف 
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 ًادرست        درست           .                              هی تاضذ  8/17تِ صَرت  

ٍجِ آى را تِ دست آٍرین   4هجوَع هساحت  هساحت کل یک هکعة هستطیل کافی استترای تِ دست آٍردى  -3

 ًادرست        درست                                                                                                                                                           

                     .                           است + ّر گاُ ترای عذدی  علاهتی ًٌَیسین یعٌی علاهت آى  -4

           ًادرست        درست                                                                                                                                           

. هطخص کي ( × ) پاسخ درست را تا علاهت ب 

 چِ کسری از ضکل هقاتل رًگی است ؟ -5
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 ٍد دارد؟در ضکل هقاتل چٌذ زاٍیِ ٍج -6

                       4: ب                                                             10: الف 

    12: د                                                                    9: ج  

حاصل کسر  -7
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 تراتر تا کذام گسیٌِ است؟ 1/0تا تقریة کوتر از   

ج   2/6:  د                       06/0: ج                               6/0: ب                              62/0: الف

 

     ؟......ت تادرجِ تراتر اس 35هتون زاٍیِ  -8

     درج30ِ: د                  درجِ   45:ج                    درجِ  55: ب                        درجِ  65الف 
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  .یذدر جای خالی کلوِ ی هٌاسة تٌَیس

 .است................................ ..ٍاحذ اًذازُ گیری طَل کلاس  -9

استفادُ هی کٌین ...........................ترای ایٌکِ در استفادُ  از اعذاد تقریثی خطای کوتری داضتِ تاضین از رٍش  -10



 حاصل عثارات زیر را تِ دست آٍریذ ؟  -11د 
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هقایسِ کٌیذ   -12

                                3/12    23/1ساًتی هتر هکعة                                2500 لیتر   5/2
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. ررد تعذا خطَط راستی کِ از دٍ ًقطِ هی گ       تعذاد خطَطی کِ از یک ًقطِ  تر خط عوَد هی ضَد      
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                                                                                               .                                                   هکي سادُ کٌیذکسر هقاتل را تا حذ م -13 
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دٍ رقن اعطار در خارج قسوت اداهِ دّیذ        تقسین زیر را تا  -14
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. جذٍل زیر را کاهل کٌیذ   -15

 

عذد تا تقریة کوتر از قطع کردى گرد کردى 

  1/0 876/2 
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؟ . ًجایص کل استخر چٌذ هتر هکعة است هتر هکعة  آب در ایي استخر تاضذ  گ 18اگر . حجن یک استخر  خالی است 

 (تا رسن ضکل ) 

 

 

 

5/1 

ًسثت کلر تِ . گرم سذین ترکیة ضذُ است 30گرم کلر تا 70ٍ تقریثا ّر . ًوک طعام از سذین ٍ کلر تطکیل ضذُ است -17

 .ًوک طعام  تٌَیسیذ
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 .هختصات ًقاط دادُ ضذُ رٍی ضکل را تٌَیسیذ  -18
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 .هستطیل هقاتل را تِ دست آٍریذ حجن هکعثی  -19
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 سؤال پاسخ اضتثاُ دادُ است  اٍ تِ چٌذ درصذ  سؤالات پاسخ صحیح دادُ است ؟ 12سؤالی علی تِ  48در یک آزهَى -20
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 .قریٌِ ضکل را ًسثت تِ هرکس تقارى دادُ ضذُ رسن کٌیذ  -21
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. یذ را تِ کوک هحَر تِ دست آٍر 4-7پاسخ تفریق  -22
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هَفق ٍ پیرٍز باشیذ 

ًام ٍ ًام خاًَادگی هعلن  

( : ًورُ) هعیار

اهضاء 

: ًام ٍ ًام خاًَدگی بازبیي کٌٌذُ 

( : ًورُ) هعیار

اهضاء 

 

ًْایی (  ًورُ ) هعیار  

 

 

 

 

 

  

 


